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En la ciudad de Machachi, cabecera del Cantón Mejía, hoy jueves dieciocho de julio de 
dos mil veinticuatro, a las nueve horas quince, se instala la SESIÓN ORDINARIA, 
Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal del Cantón Mejía; con la asistencia de la señorita Vicealcaldesa Ing. Mayra 
Pillajo Chilig, señores concejales Tnlgo. Jorge Alberto Carpio, MSc. Wilson Gonzalo 
Castillo Hinojosa, Ing. Vicente Ludeña, MSc. María Fernanda Cornejo Loayza, Mgs 
Maria Augusta Guachamin Alvear, Arq. Mayra Alejandra Tasipanta Caiza, además 
asisten: el Abg. Esp. Geovanny Pilaguano Guañuna, procurador síndico; la Abg. 
Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, Abg. Alexandra Arias, prosecretaria del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía. 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
2. Himno Nacional del Ecuador; 
3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 11 de julio de 2024; 
4. Análisis y Resolución del Memorando Nro. 057-GADMCM-SC-2024-MI, de fecha 

10 de julio de 2024, suscrito por la Mgs. María Fernanda Cornejo que contiene 
pedido de vacaciones; 

5. Análisis y Resolución del Memorando Nro. 058-GADMCM-SC-2024-MI, de fecha 
10 de julio de 2024, suscrito por el Tnlgo. Jorge Carpio que contiene pedido de 
vacaciones; 

6. Análisis y Resolución del Informe No. GADMCM-CEC-2024-004, suscrito por la 
Comisión de Educación y Cultura, respecto al "Convenio Específico de 
Cooperación Interinstitucional entre la Coordinación Zonal de Educación Zona 2 
y el Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón Mejía, para Implementar la 
Intervención Civil en las Instituciones Educativas: Unidad Educativa Uyumbicho, 
Unidad Educativa Especializada Lola Lasso de Uribe, Unidad Educativa América 
y España"; 

7. Himno al Cantón Mejía 
 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Buenos días con todos 

ustedes, señorita vicealcaldesa Mayra Pillajo buenos días, señor concejal Jorge Carpio 

buenos días, señor concejal Wilson Castillo buenos días, señorita concejal María 

Fernanda Cornejo buenos días, querida señorita concejal bienvenida es un gusto 

recibirle aquí en le pleno del Concejo, señor concejal Vicente Ludeña buenos días, 

medios de comunicación, publico presente, señor sindico, señorita secretaria del 

Concejo, señorita prosecretaria, señorita secretaria tenga la bondad de constatar el 

quórum.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Buenos días señor 

alcalde, buenos días señorita vicealcaldesa, señores concejales, señoritas concejalas, 

señor alcalde con seis concejales en el pleno y su presencia siete tenemos el quórum 

reglamentario para dar inicio a la sesión ordinaria del día de hoy.  
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria 

tenga la bondad de leer el orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde  

CONVOCATORIA 

Por disposición del señor alcalde y de conformidad al artículo 60 literal c) y 318 del 

COOTAD convocó a las señoritas concejalas y señores concejales a la sesión ordinaria 

del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mejía a 

realizarse el día jueves 18 de julio del 2024 a las 09:00 horas en la sala de sesiones del 

Concejo Municipal a fin de tratar el siguiente orden del día: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
2. Himno Nacional del Ecuador; 
3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 11 de julio de 2024; 
4. Análisis y Resolución del Memorando Nro. 057-GADMCM-SC-2024-MI, de fecha 

10 de julio de 2024, suscrito por la Mgs. María Fernanda Cornejo que contiene 
pedido de vacaciones; 

5. Análisis y Resolución del Memorando Nro. 058-GADMCM-SC-2024-MI, de fecha 
10 de julio de 2024, suscrito por el Tnlgo. Jorge Carpio que contiene pedido de 
vacaciones; 

6. Análisis y Resolución del Informe No. GADMCM-CEC-2024-004, suscrito por la 
Comisión de Educación y Cultura, respecto al "Convenio Específico de 
Cooperación Interinstitucional entre la Coordinación Zonal de Educación Zona 2 
y el Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón Mejía, para Implementar la 
Intervención Civil en las Instituciones Educativas: Unidad Educativa Uyumbicho, 
Unidad Educativa Especializada Lola Lasso de Uribe, Unidad Educativa América 
y España"; 

7. Himno al Cantón Mejía 
 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí la 

convocatoria y el orden del día señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, señoritas, señores concejales el orden del día está en consideración.  

Mgs. María Augusta Guachamin Alvear, concejala manifiesta: Buenos días señor 

alcalde, buenos días de extender un cordial saludo a la ciudadanía que nos visualiza a 

través de los distintos medios de comunicación extender también un saludo a las 

secretarias, señorita prosecretaria, señor síndico y de igual forma a los compañeros de 
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comunicación que nos ayudan y también un saludo cordial al director de Obras Públicas 

que se encuentra aquí también compañeros y compañeras concejales.  

MOCIÓN: Señor alcalde yo mociono que se apruebe el orden del día tal y como está 

propuesto. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

concejal, señorita, señores concejales existe una moción ¿existe el apoyo a la misma? 

Existiendo el apoyo a la misma señorita secretaria tenga la bondad de elevar a votación. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, quien esté a 

favor de la moción presentada por la señorita concejal María Augusta Guachamin por 

favor levante la mano. 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

Mgs.  María Augusta 

Guachamin 

Concejala 

 X    

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por la señorita concejal María Augusta 

Guachamin. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria, 

tenga la bondad el primer punto del orden del día 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  

2.- HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR:  

 

[El Himno Nacional es coreado por los presentes]. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria tenga la 

bondad el siguiente punto del orden del día.  

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde. 

 

3.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 11 DE 

JULIO DEL 2024. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto 

señor alcalde. 

 

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 02 08 00 00 00 
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, señorita, señores concejales el punto del orden está en consideración, tenga 

la bondad señorita concejal María Fernanda Cornejo. 

 

MSc. María Fernanda Cornejo, concejala, manifiesta: Muchas gracias señor alcalde, 

buenos días señor alcalde, buenos días a la ciudadanía del cantón Mejía, señorita 

vicealcaldesa, compañeras concejales, compañeros concejales, señor procurador 

síndico, señorita secretaria, señorita prosecretaria, compañeros aquí presentes, medios 

de comunicación muy buenos días.  

MOCIÓN: Señor alcalde, compañeros, mociono que se apruebe el acta de la sesión 

ordinaria de jueves 11 de julio del 2024. Hasta ahí mi moción. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

concejal, señoritas y señores concejales, existe una moción ¿existe el apoyo a la 

misma? Existiendo el apoyo a la misma señorita secretaria tenga la bondad de elevar a 

votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, quién esté a 

favor de la moción presentada por la señorita concejal María Fernanda Cornejo, por 

favor levante la mano. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Su voto señorita 

Concejal María Augusta Guachamin. 

Mgs. María Augusta Guachamin Alvear, concejala manifiesta: Mi voto en blanco ya 

que no me encontraba en la sesión. 

 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

Mgs.  María Augusta    X  
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

mayoría se aprueba la moción presentada por la señorita concejal María Fernanda 

Cornejo. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria tenga la bondad siguiente punto del orden del día. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde. 

 

Guachamin 

Concejala 

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

X X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

 X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 03 07 00 01 00 
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4. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL MEMORANDO NRO. 057-GADMCM-SC-2024-MI, 

DE FECHA 10 DE JULIO DE 2024, SUSCRITO POR LA MGS. MARÍA FERNANDA 

CORNEJO QUE CONTIENE PEDIDO DE VACACIONES, 

 
Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, señorita, señores concejales el punto del orden está en consideración. Tenga 

la bondad señor concejal Vicente Ludeña. 

Ing. Vicente Ludeña, concejal manifiesta: Primeramente saludos a la ciudadanía del 

cantón Mejía, un saludo cordial señor alcalde, señorita vicealcaldesa, compañeras 

concejalas, compañeros concejales, señor procurador síndico, señorita secretaria, 

señorita prosecretaria, señor director, señores medios de comunicación, ante la este 

punto del orden del día la solicitud presentada por la magíster María Fernanda Cornejo 

es la solicitud de vacaciones y que por ley le corresponde conforme lo que establece el 

artículo 29 de la LOSEP el mismo que manifiesta lo siguiente: el derecho de los 

servidores públicos a gozar de vacaciones ante este pedido compañeros concejales. 

MOCIÓN: Mociono que se autoricen las vacaciones solicitadas por la concejala durante 

los días del 1 al 8 de agosto. Hasta ahí mi moción señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señor 

concejal Vicente Ludeña, señores y señoritas concejales, existe una moción ¿existe el 

apoyo a la misma? Existiendo el apoyo a la misma señorita secretaria tenga la bondad 

de elevar a votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, quién esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Vicente Ludeña por favor levante la 

mano. 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por el señor concejal Vicente Ludeña. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria 

tenga la bondad el siguiente punto del orden del día. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde. 

Mgs.  María Augusta 

Guachamin 

Concejala 

X X    

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

 X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

X X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

X X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 04 08 00 00 00 
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5. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL MEMORANDO NRO. 058-GADMCM-SC-2024-MI, 
DE FECHA 10 DE JULIO DE 2024, SUSCRITO POR EL TNLGO. JORGE CARPIO 
QUE CONTIENE PEDIDO DE VACACIONES.  
 
Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Hasta ahí el punto 
señor alcalde. 
 
Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, señorita, señores concejales el punto del orden está en consideración.  

Ing. Mayra Pillajo Chilig, vicealcaldesa, manifiesta: Señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Tenga la bondad señorita 

vicealcaldesa. 

Ing. Mayra Pillajo Chilig, vicealcaldesa, manifiesta: Buenos días señor alcalde, 

señorita secretaria, señor procurador síndico, señorita prosecretaria, compañeros, 

compañeras concejales darle la bienvenida también a la concejala alterna María 

Augusta Guachamin, a todos los medios de comunicación y a las personas que nos 

están observando mediante las redes.  

MOCIÓN: Señor alcalde yo mociono que se autorice las vacaciones conforme lo 

establece el artículo 29 de la Ley Orgánica del Servidor Público el derecho de los 

servidores públicos a gozar de vacaciones el mismo que conforme al artículo 44 de la 

Ordenanza que regula el funcionamiento del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del cantón Mejía desde el jueves 01 hasta el jueves 8 de agosto de este año 

y se convoque a la concejal alterna Ana Avila. Hasta ahí señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

vicealcaldesa, señorita y señores concejales, existe una moción ¿existe el apoyo a la 

misma? Existiendo el apoyo a la misma señorita secretaria tenga la bondad de elevar a 

votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, quién esté a 

favor de la moción presentada por la señorita vicealcaldesa Mayra Pillajo por favor 

levante la mano. 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por la señorita vicealcaldesa Mayra Pillajo 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria tenga la bondad el siguiente punto del orden del día. 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

X X    

Mgs.  María Augusta 

Guachamin 

Concejala 

X X    

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

X X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

 X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

 X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 04 08 00 00 00 
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde. 

6.ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL INFORME NO. GADMCM-CEC-2024-004, 
SUSCRITO POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA, RESPECTO AL 
"CONVENIO ESPECÍFICO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA 
COORDINACIÓN ZONAL DE EDUCACIÓN ZONA 2 Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO DEL CANTÓN MEJÍA, PARA IMPLEMENTAR LA 
INTERVENCIÓN CIVIL EN LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS: UNIDAD 
EDUCATIVA UYUMBICHO, UNIDAD EDUCATIVA ESPECIALIZADA LOLA LASSO 
DE URIBE, UNIDAD EDUCATIVA AMÉRICA Y ESPAÑA". 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Hasta ahí el punto 

señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Antes de poner en 

consideración quisiera primero la presencia de nuestro director de Obras Públicas para 

que nos explique porque es necesario toda esta documentación que tenemos que 

presentar, tenga la bondad señor director de Obras Públicas de dirigirse hacia los 

señores concejales. 

Ing. Fernando Loachamin Chano, director de obras públicas, manifiesta: Señor 

alcalde, señoritas concejalas, señores concejales, procurador síndico, señorita 

secretaria, señorita prosecretaria, público presente, comunidad mejiense que nos mira 

por las redes sociales respecto a lo que concerniente a los tres proyectos de mención 

referente a la Unidad Educativa Uyumbicho, Lola Lasso de Uribe y América y España 

que están ubicadas en las parroquias de Uyumbicho, Aloag y Tambillo estos proyectos 

fueron considerados dentro de la planificación del POA 2024 y pues la lógica del 

proyecto para poder ejecutarse necesitamos lo correspondiente a los convenios 

concurrente con las entidades necesarias pues en este caso es muy necesario esta 

autorización del pleno del Concejo para que se pueda firmar estos convenios y pueda 

ejecutar los proyectos. En la parte técnica lo correspondiente a la Unidad de Uyumbicho 

se va a realizar un entendimiento en la cubierta propiamente de la estructura como tal. 

En la parroquia de tambillo en la Unidad Educativa América y España se van a realizar 

una infraestructura correspondiente a unas aulas, para lo que corresponde al nivel 

educativo. En lo referente a la Unidad Educativa Lola Lasso, se va a realizar una 

construcción de un aula más una cubierta para que pueda servir a todo la Comunidad 

de estudiantes del cantón Mejía hasta ahí señor alcalde. 
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias esa era la 

explicación que quería darle antes de que tome la palabra la señorita concejal, 

vicealcaldesa así que el punto de orden señores concejales está en consideración. 

Tenga la bondad señorita concejal Mayra Tasipanta. 

Arq. Mayra Tasipanta, concejala, manifiesta: Gracias señor alcalde buenos días a la 

comunidad del cantón Mejía que siempre escucha y ve este Concejo estamos ya 

preparándonos para el 23 de julio, compañeros, compañeras concejalas, concejales, 

señores de la prensa, señorita prosecretaria, señor sindico, señora secretaria, señor 

alcalde buenos días, gracias señor director por la explicación que se nos ha mencionar 

y sobre todo es comunicar a la ciudadanía que nosotros a finales del 2023, como 

menciona la ley en la Comisión de Planificación y Presupuesto colocamos un 

presupuesto enviado por la máxima autoridad como designa el COOTAD para algunos 

proyectos en el tema de educación si bien es cierto hay algunas reformas e incluso en 

el COOTAD que nosotros con autorización y con un convenio lo podemos realizar en 

base a ese sentido señor alcalde es importante también van a dar a conocer a la 

ciudadanía que se va a aportar a las unidades educativas que se está aportando es más 

de $500.000 que se va a realizar son proyectos importantes que se habían solicitado y 

pues la decisión suya señor alcalde de poder aportar en este sentido nosotros como 

Comisión de Planificación y Presupuesto lo aceptamos en diciembre del 2023 al 

presupuesto 2024 y es así que la Comisión de Educación y Cultura, en base a lo que 

menciona la Ordenanza que regula este Concejo se realizó una sesión ordinaria de la 

Comisión de Educación y Cultura, siendo nosotros los miembros se encuentra la 

señorita alterna del magíster Raúl Pérez, mi persona como vicepresidenta y el 

compañero ingeniero Vicente Ludeña que es el compañero vocal. En el informe 004 de 

la Comisión de Educación y Cultura mencionamos todos los antecedentes con la 

resolución al memorando que fue suscrito por la doctora  Katerine Baquero que se envía 

desde la sumilla inserta del señor alcalde donde se nos pide que nosotros podamos 

realizar este informe para que se firme el convenio de cooperación institucional, es un 

convenio específico básicamente para estas tres obras en las instituciones educativas, 

los antecedentes, todos los procesos que lo hemos realizado con el trámite número 

157840 ingresa la directora distrital Mejía - Rumiñahui donde se solicita que se 

considere algunos de los proyectos que luego se designan también tenemos el trámite 

157838 el trámite 157837, porque todos estos procedimientos se debe cumplir como 

menciona la ley para que se pueda dar cumplimiento a lo que menciona la Ordenanza 

también en ese sentido con todos los informes tenemos el informe de factibilidad del 

DIPLAT, que significa de planificación institucional, pero antes de que nosotros 

aprobamos el presupuesto de diciembre del 2023 para presupuesto 2024, nosotros 

teníamos también las factibilidades de los proyectos y los perfiles de proyectos como 

menciona la ley para que nosotros podamos aprobar el presupuesto también tenemos 



5          ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO  

MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA 
 NÚMERO 029 

                SESIÓN: ORDINARIA                                    FECHA: 18-JULIO-2024 
 ADMINISTRACIÓN 2023-2027 

PAG. 13 

 

 

 

 
 

todos los memorandos que vienen de las distintas direcciones, con todos los estudios 

correspondientes y cómo se va a aplicar este presupuesto, señor alcalde y señores 

concejales y mediante este informe 004 de esta Comisión donde menciona toda la base 

legal también correspondiente hemos decidido emitir informe favorable señor alcalde 

donde conste todo el proceso administrativo que se ha realizado desde parte del 

Concejo desde el Municipio perdón y desde la Comisión de Educación y Cultura para 

que se pueda enviar al Concejo Municipal y posteriormente podamos aprobar. En ese 

sentido señor alcalde voy a lanzar la moción en base a todos los documentos que 

tenemos todos los compañeros también tienen todo el archivo que son que consta de 

224 hojas desde que inicia los procesos de ingreso hasta el informe de la Comisión de 

Cultura la moción es la siguiente señor alcalde. 

MOCIÓN: Autorizar al señor alcalde la firma del Convenio específico de cooperación 

interinstitucional entre la Coordinación Zonal de Educación Zona 2 y el Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mejía para implementar la intervención 

civil en las instituciones educativas Unidad Educativa Uyumbicho, Unidad Educativa 

Especializada Lola Lazo de Uribe, Unidad Educativa América y España. Hasta ahí la 

moción señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

concejal Mayra Tasipanta, señorita y señores concejales existe una moción, ¿Existe el 

apoyo a la misma?, existiendo el apoyo a la misma señorita secretaria tenga la bondad 

de elevar a votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, quién esté a 

favor de la moción presentada por la señorita concejal Mayra Tasipanta, por favor 

levante la mano. 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

Mgs.  María Augusta 

Guachamin 

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por la señorita concejal Mayra Tasipanta. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria 

tenga la bondad siguiente punto del orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde. 

 

7. HIMNO AL CANTÓN MEJÍA 

[El Himno al cantón Mejía es coreado por todos los presentes]. 

Concejala 

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

X X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

X X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 04 08 00 00 00 
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria tenga la 

bondad siguiente punto del orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde no 

existen más puntos para la sesión convocatoria para el día de hoy.  

Tnlgo Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria siendo las 09h37 doy por clausurado esta reunión muchísimas gracias a todos 

ustedes. 

 

 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara                         Abg. Katerine Baquero Aldaz 

ALCALDE DEL GOBIERNO    SECRETARIA DEL CONCEJO 

G.A.D. MUNICIPAL DEL     MUNICIPAL DEL CANTÒN 

CANTÓN MEJÍA                           MEJÍA.  

 

RAZÓN DE APROBACIÓN DEL ACTA. - La presente acta fue aprobada por el Concejo 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, en sesión 

ordinaria del 01 de agosto de 2024.-CERTIFICO 

 

 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz 

SECRETARIA DEL CONCEJO 

GOBIERNO A.D MUNICIPAL 

 DEL CANTÒN MEJÍA 
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